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初めての共通テスト無事終了！最後まで頑張れ受験生！

１月１６日１７日に、センター試験に代わって初めてとな
る「大学入学共通テスト」が行われました。本校の受験生
で予定していた生徒は全員無事、共通テストを受験するこ
とが出来ました。センター試験に比べて、思考力や読解力
が求められる問題が多かったですが、よく頑張ってくれた
と思います。コロナで翻弄されたこの一年でしたが、受験
生の皆さんは目標に向かって懸命に努力していました。卒
業式を迎えても進路が決まらない人が大半ですが、最後ま
で諦めずに、勉強を続けて欲しいと思います。
弓道部報告

今年度、弓道部は本校史上初となる県選手権大会での
女子団体優勝を成し遂げ、２年生の今田友海・並河真
子・豊田悠希・中島なるみの４名が、１２月２４日か
ら２６日にかけて岐阜市で開催された第３９回全国高
等学校弓道選抜大会に出場しました。「いつも通り弓
を引く」「正射必中」を合言葉に大会に臨んだ選手た
ちは、大会直前まで射を相互に確認して高めあってい
ました。結果は予選敗退で、全国という舞台の厳しさ
も体感しましたが、この経験で選手は大きく成長した
と感じています。
合唱部全国大会出場　


２月７日（日）温泉津ＩＣの手前。松江から帰りのバスの中で大歓声が起こりました。この日
開催された島根県ヴォーカルアンサンブルコンテストの結果が発表され、益田高校が全国大会
への推薦団体に選ばれた瞬間でした。３月１９日に福島市で開催される第１４回声楽アンサン
ブルコンテスト全国大会に出場します。合唱部が全国レベルのコンクールに進出するのは２６
年ぶりです。応援してくださった方々に感謝し、島根県の代表として堂々と演奏できるよう、
これまで以上に練習して本番に臨みたいと思います。




←大騒ぎのバスの中


プログラム用写真を

急いで撮影しました→


ＳＳＨ生徒研究発
表会　


いわみの
（益高だより）



ＳＳＨ事業の１年間の成果を発表する場として，２月１０日（水）にグラントワで「令和２年度 Ｓ
ＳＨ生徒研究発表会」が行われました。感染症拡大防止の対策をとりながら行いました。来賓・一
般・報道の来場者が約５０名、保護者の来場が約６０名ありました。開会行事では、柿本校長先生
がスライドを使って，ＳＳＨ事業の取り組みについて，第４期の取り組みと，探究学習と普段の教
科学習との相乗効果について説明をしました。

今年度は，午前・午後に分かれて，ステージ発表，ポスターセッションを行いました。ステージ発
表では，２年生理数科１２班による課題研究発表会，１年生地域巡検代表発表，２年生課題探究代
表発表，２年生出前実験代表報告，２年生理科読を楽しむ会代表報告がありました。ポスターセッ
ションでは，１年生地域巡検３８班、２年生課題探究２２班による発表が行われました。発表会の
司会進行は文化委員と１年生理数科の生徒によって進められ、質疑応答も学年・学科を問わず活発
に行われました。





２年生理数科課題研究発表　活発な質疑も行われました　1年生地域巡検ポスター発表




１年生地域巡検代表班発表  ２年生出前実験・理科読報告 ２年普通科課題探究ポスター発表
益田市児童生徒書初め展

令和2年度第69回益田市児童生徒書初め展に芸術科目「書道」の選択者と書道部が出品し、多

数
入
選
し
ま
し
た
。

作品は昇降口に展示してあります。




令和２年度保護者アンケート結果

昨年実施いたしました保護者対象「益田高校に関するアンケート」の結果を掲載いたします。この結果
や記述の御意見・御要望に関して各分掌・学年会・運営委員会・職員会議で話し合いました。２月１８
日(木)の第２回ＰＴＡ役員会ではそれを報告・説明いたしました。







1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 6.4 12.4 9.4 9.4

2 どちらかといえば満足している 42.7 50.4 52.3 48.9

3 少し不満である 22.7 17.7 21.5 20.7

4 とても不満である 3.6 2.7 3.4 3.2

5 わからない 24.5 16.8 13.4 17.7

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 18.3 17.9 16.1 17.3

2 どちらかといえば満足している 49.5 52.7 49.0 50.3

3 少し不満である 12.8 11.6 18.1 14.6

4 とても不満である 2.8 0.9 2.7 2.2

5 わからない 16.5 17.0 14.1 15.7

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 15.6 20.4 16.8 17.5

2 どちらかといえば満足している 49.5 45.1 47.7 47.4

3 少し不満である 11.9 11.5 10.1 11.1

4 とても不満である 1.8 3.5 3.4 3.0

5 わからない 21.1 19.5 22.1 21.0

1年 2年 3年 全体
1 適切である 66.4 74.3 83.1 75.5

2 長すぎる 27.3 11.5 7.4 14.6

3 短すぎる 0.9 1.8 2.0 1.6

4 入部していない 5.5 12.4 7.4 8.4

1年 2年 3年 全体
1 適切である 76.4 69.9 78.8 75.3

2 長すぎる 13.6 13.3 11.0 12.5

3 短すぎる 3.6 3.5 1.4 2.7

4 入部していない 6.4 13.3 8.9 9.5

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 16.1 20.7 14.8 16.9

2 どちらかといえば満足している 50.9 59.5 61.7 57.8

3 甘すぎる 3.6 0.0 4.0 2.7

4 厳しすぎる 4.5 1.8 4.7 3.8

5 わからない 25.0 18.0 14.8 18.8

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 19.1 14.2 18.8 17.5

2 どちらかといえば満足している 35.5 54.9 49.7 47.0

3 甘すぎる 3.6 4.4 4.7 4.3

4 厳しすぎる 0.0 0.0 0.0 0.0
5 わからない 41.8 26.5 26.8 31.2

⑤自律・自制心の養成と規範意識の育成を目指して生活・風紀指導を行っています
が、これらの指導についてどのように思われますか。

⑥ 安全で快適な学習空間の確立を目指して、いじめや問題行動が起こらないよう注
意していますが、このことについてどのように思われますか。

③すぐれた体力や技能の習得と健やかな心の育成を目指して部活動の指導にあたって
いますが、部活動における技術指導・生活指導などの状況に満足しておられますか。

④(1) 学習との両立を目指して部活動の時間(18:30終了)を設定していますが、部活動
の活動時間についてどのように思われますか。

④(2) 休業日の部活動の活動時間について、どのように思われますか。

①学力向上へ向けて全教員が努力していますが、学校の授業を通しての学力到達度に
ついてどう思われますか。

②授業内容の理解に困難を感じた時、個別指導や補充授業などを行っていますが、
このことについてどのように思われますか。

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 25.5 34.5 32.2 30.9

2 どちらかといえば満足している 60.0 54.9 57.0 57.3

3 少し不満である 4.5 8.0 5.4 5.9

4 とても不満である 1.8 0.0 0.7 0.8

5 わからない 8.2 2.7 4.7 5.1

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 11.8 17.7 16.2 15.4

2 どちらかといえば満足している 57.3 67.3 56.8 60.1

3 不満である 9.1 7.1 16.2 11.3

4 ほとんど読んでいない 8.2 2.7 4.1 4.9

5 わからない 13.6 5.3 6.8 8.4

1年 2年 3年 全体
1 ほぼ出席している 68.8 72.6 81.2 74.9

2 ほとんど欠席 31.2 27.4 18.8 25.1

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 20.8 28.4 20.5 22.9

2 どちらかといえば満足している 61.0 69.1 65.6 65.4

3 少し不満である 16.9 2.5 13.9 11.4

4 とても不満である 1.3 0.0 0.0 0.4

1年 2年 3年 全体
1 毎回伝わっている 27.3 26.8 40.3 32.3

2 だいたい伝わっている 57.3 57.1 43.6 51.8

3 あまり伝わっていない 12.7 14.3 13.4 13.5

4 わからない・まったく伝わっていない 2.7 1.8 2.7 2.4

1年 2年 3年 全体
1 清掃が行き届いている 32.7 35.7 24.2 30.2

2 まあまあ行き届いている 50.9 58.0 61.7 57.4

3 あまり行き届いていない 3.6 0.9 4.0 3.0

4 まったく清掃されていない 0.0 0.0 0.0 0.0

5 わからない 12.7 5.4 10.1 9.4

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 34.9 32.1 23.0 29.3

2 どちらかといえば満足している 45.0 54.5 52.7 50.9

3 少し不満である 7.3 5.4 10.1 7.9

4 とても不満である 0.9 2.7 3.4 2.4

5 わからない 11.9 5.4 10.8 9.5

⑦好ましい人間関係・社会性を育てる観点から、学園祭やスポーツ大会などの行事
を実施していますが、この状況についてどのように思われますか。

⑩学校行事などの案内やPTA関連の文書などをお子様を通じてお送りしていますが
(家・下宿生は郵送)、そのような連絡・情報は毎回きちんと伝わっていますか。

⑪清掃活動を充実させ、清潔な学習空間づくりに努めていますが、本校の校舎内に
入られてどのように思われますか。(来校されたことのある方）

⑫学校生活に集中できる環境づくりのために、エアコン等施設設備の充実と校舎内
外の安全点検に努めていますが、これについてどのように思われますか。

⑧学年別の通信やホームページ、面談時に配布する資料などを通じて学校・進路に関
する情報発信に努めていますが、その内容についてどのように思われますか。

⑨ (1) 進路に関する詳細な情報を直接お伝えするため保護者対象の説明会などを開催
していますが、これに出席しておられますか。

⑨(2) 上記で「1」と回答された方について、その内容についてはどのように思われ
ますか。








益田高校ホームページ　www.masuda.ed.jp/
益田高校フェイスブック

 https://www.facebook.com/masuda.hs/
　　

1年 2年 3年 全体
1 ほぼ参加した 23.1 31.9 33.6 30.0

2 あまり参加しなかった 76.9 68.1 66.4 70.0

参加した活動（回答者数に対する割合）
総会 20.4 38.1 38.9 33.2

学扱保者会 4.6 24.8 26.2 19.5

学年別保護者集会 19.4 33.6 29.5 27.8

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 16.1 18.9 18.2 17.9

2 どちらかといえば満足している 74.2 81.1 78.2 78.0

3 少し不満である 6.5 0.0 1.8 2.4

4 とても不満である 3.2 0.0 1.8 1.6

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 11.9 13.3 12.8 12.7

2 どちらかといえば満足している 42.2 55.8 55.0 51.5

3 少し不満である 5.5 3.5 5.4 4.9

4 とても不満である 0.0 0.9 2.7 1.3

5 わからない 40.4 26.5 24.2 29.6

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 20.0 34.5 25.0 26.4

2 どちらかといえば満足している 50.9 42.5 48.6 47.4

3 少し不満である 10.9 7.1 14.2 11.1

4 とても不満である 0.9 0.9 0.7 0.8

5 わからない 17.3 15.0 11.5 14.3

1年 2年 3年 全体
1 とても満足している 34.5 36.3 26.5 31.9

2 どちらかといえば満足している 53.6 53.1 55.1 54.1

3 少し不満である 10.9 10.6 15.0 12.4

4 とても不満である 0.9 0.0 3.4 1.6

⑮平成16年度からの13年間、新たに平成29年度から5年間、文部科学省指定のスー
パーサイエンスハイスクール(SSH)の継続指定を受け、大学や企業との連携および体
験学習などを通じて理系教育の充実にさらに努めていきますが、これについてどの
ように思われますか。

⑯「学力の向上」「社会人としての資質の育成」そして「進路目標実現への支援」を
目指して本校教職員は努力していますが、お子様を本校に入学させてよかったと思わ
れますか。

⑬（１）本校教育の振興を目指してPTA諸活動（総会・学扱保者会・学年別保護者集
会・PTAだより発行等)を実施していますが、このPTA活動に参加しましたか。

⑬(2) 上記で「1」と回答された方、PTA諸活動の状況についてどのように思われま
すか。

⑭読書を通しての広い視野・豊かな感性の育成を目指して、本校では読書指導や定期
的な図書館だよりの発行等を行っていますが、これについてどのように思われます
か。

1年 2年 3年 全体
1 持っている 98.2 99.1 98.0 98.4

2 持っていない 1.8 0.9 2.0 1.8

1年 2年 3年 全体
1 ほとんど使っていない 0.9 0.0 2.1 1.1

2 30分以内 3.7 2.7 5.6 4.1

3 30分~1時間程度 21.3 23.0 29.2 24.9

4 1時間~1時間30分程度 38.9 42.5 33.3 37.8

5 わからない 14.8 13.3 20.8 16.7

6 その他(2時間、3時間、4時間) 20.4 18.6 9.0 15.3

⑱その他で多かった答え

1年 2年 3年 全体
1 通話のみ 7.4 4.5 4.1 5.2

2 メール 12.0 8.0 16.4 12.6

3 SNS(ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｷﾝｸﾞｻｰﾋﾞｽ) 83.3 82.1 80.1 81.7

4 ゲーム 44.4 46.4 39.0 42.9

5 わからない 1.9 0.0 6.8 3.3

6 その他 25.0 25.9 21.2 23.8
⑲その他で多かった答え

1年 2年 3年 全体
1 設定してある 85.2 72.3 76.7 77.9

2 設定してない 11.1 15.2 13.0 13.1

3 わからない 3.7 12.5 10.3 9.0

1年 2年 3年 全体
1 登録している 94.5 97.3 97.3 96.5

2 登録していない 4.5 2.7 2.7 3.2

3 メール配信システムを知らない 0.9 0.0 0.0 0.3

⑱⑰で「1持っている」と答えた方にお聞きします。平日の平均使用時間はだいたい
どのくらいと思われますか。

・YouTube・マンガ・音楽・調べ物 ・学習

2時間・勉強等の調べ事にも使っているので、長時間使用・4時間以上

⑲⑰で「1持っている」と答えた方にお聞きします。お子様が主にどういうことに使
用していると思われますか。(複数回答可)(回答者数に対する割合)

⑳⑰で「1持っている」と答えた方にお聞きします。その端末は、迷惑メールなどを
受け取らないようにする機能(ブロック機能・フィルター機能等)を設定してあります
か。

⑰お子様が自分専用の携帯電話(スマートフォン等も含む)を持っていますか。

㉑益田高校では、メール配信システムを導入していますが、このシステムに登録して
いますか。

http://www.masuda.ed.jp/



